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UNITED STATES COURT OF APPEALS

FOR THE TENTH CIRCUIT March 7, 2008
Elisabeth A. Shumaker
Clerk of Court
IN RE: GANY MIKE BELLO No. 07-821
ORDER

Before BRISCOE, Circuit Judge.

This matter is before the court following Gany Mike Bello’s failure to respond to
the court’s disciplinary show cause order dated November 19, 2007, which issued as a
result of his suspension from the practice of law by the District Court of New Mexico .

The court concludes Mr. Bello should be and is ordered suspended from appearing
before this court for a period coterminous with the New Mexico district court suspension
and on the same terms as those stated in the suspension order of the district court. That is,
Mr. Bello may practice in this court provided that he: (1) associates with a licensed
attorney who is authorized to practice and is in good standing with the U.S. Court of
Appeals for the Tenth Circuit; (2) not file any pleading in this court unless it has been
reviewed, approved, and signed as to form only by an associate attorney as described
above; and (3) pay the attorney with which he associates at that attorney’s ordinary hourly
rate for all work that attorney reviews.

Reinstatement to practice without restriction will be conditioned upon filing an

application for full reinstatement of filing privileges with this court.
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That application must show good cause and include evidence that Mr. Bello has
returned to good standing with the New Mexico district court. Mr. Bello will also be
required to pay an admission fee if he is reinstated.
Entered for the Court

ELISABETH A. SHUMAKER
Clerk of Court

By:
Douglas E. Cressler
Chief Deputy Clerk
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